

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезов

Чистопрудный бул., 2

Телефон К 0-96-63

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

2 6 НОЯ 1957

Кемерово

Газета №

Гастроли театра музкомедии в Новосибирске

16 ноября спектаклем «Пламенное сердце» В. Рождественского начались гастроли Кемеровского театра музыкальной комедии в Новосибирске. Каждый день огромный зал театра оперы и балета заполняет около двух тысяч зрителей. В течение месяца кемеровские артисты покажут десять своих спектаклей: «Белую акацию» И. Дунаевского, «Вас ждут друзья» В. Белица, «Марги» И. Ипатова, «Свадьбу в Ма-

линовке» Б. Александрова, «Голубого гусара» Н. Рахманова, «Сильпу» и «Марицу» И. Кальмана, «Веселую вдову» Ф. Легара, «Летучую мышь» Иоганна Штрауса.

Гастроли театра музкомедии вызывают большой интерес у новосибирцев. Достаточно сказать, что за несколько дней до начала гастролей билеты были проданы на две недели вперед.

С. Викторов.